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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 15 april 2019 

 
Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 
Griffier: mevrouw E.M. Witzke 
 

Aanwezig: 
PvdA: mevrouw W. Ottens, de heer A. Ouahim, mevrouw S. Sijtsma, de heer J. Stalenburg, mevrouw 

E. van der Ven-de Vos, de heer G.J. van der Wal  
VVD: mevrouw M.D. Kuipers-Jansma, de heer R. Tromp, de heer T.A. Waterlander, de heer G. 

Walsweer, mevrouw I. Zwanenburg  
CDA: de heer J. Abma, de heer K. Breeuwsma, mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 

FNP: de heer A. Eijer, mevrouw A. de Jong-Kleefstra, de heer E. de Swart 
GL: mevrouw G. van Dijk-Nijboer de heer R. van der Honing, mevrouw G. Rozema 
GBH: mevrouw E. Bijlsma, de heer M.A. van der Ven, de heer R. van der Woude 
D66: mevrouw R. de Jong, mevrouw O. de Vries-Chang 
SP: mevrouw D. van Ruth, de heer J. van der Veen 

CU: mevrouw C. de Heij-Nap 
HL: de heer A.B.J. Hartsuiker 

 
Verder aanwezig: wethouders de heer J.C.F. Broekhuizen, de heer J. van Veen en 
de heer J.R. Zoetendal 
 
Afwezig: de heer B. Hoekstra (CDA) 
 
Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast: 

https://channel.royalcast.com/gemeenteheerenveen/#!/ 
 

1. Opening 

De voorzitter heet een ieder welkom en opent de vergadering. 

Eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw Kuipers (nummer 14). 

 

2. Vaststelling agenda  

Toegevoegd worden de volgende agendapunten: 

- een mondelinge vraag  

- een motie bij agendapunt 7: Artikel 1 van de Grondwet 

- drie moties vreemd aan de orde van de dag: 

Agendapunt 10 – motie vreemd aan de orde van de dag: Seksinrichting Munnikstraat  

Agendapunt 11 – motie vreemd aan de orde van de dag: Fietsers voorrang in gemeente Heerenveen 

Agendapunt 12  – motie vreemd aan de orde van de dag: Let’s talk about sex.  

De agenda wordt aldus vastgesteld. 

 

2b. Afscheid raadslid Jaap Stalenburg, PvdA 

De heer Stalenburg neemt afscheid van de raad. 

 

2c. Installatie raadslid Jan Julius Buwalda, PvdA 

Mevrouw Van der Ven, voorzitter van de commissie geloofsbrieven verklaart dat de geloofsbrieven 

van de heer Buwalda akkoord zijn bevonden. De heer Buwalda wordt toegelaten tot de 

gemeenteraad. Alvorens zijn functie te kunnen uitoefenen, legt de heer Buwalda, in handen van de 

voorzitter, de belofte af. 

 

3. Mondelinge vragen 

De heer Hartsuiker (HL) stelt vragen over ongeregeldheden bij de voetbalwedstrijd Heerenveen -

Groningen op 14 april jl.  

Het voorzitterschap voor dit punt wordt overgenomen door de heer Van der Woude. 

Portefeuillehouder de heer Van der Zwan licht de ongeregeldheden toe. 

 

4. Besluitenlijst 18 maart 2019  

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

5. Lijst ingekomen stukken 

De lijst ingekomen stukken wordt vastgesteld. 

https://channel.royalcast.com/gemeenteheerenveen/#!/
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De heer Eijer verzoekt om ingekomen stuk B1 in de commissievergadering te bespreken. De 

agendacommissie gaat dit agenderen.  

 

6. Voortgang raadsakkoord  

De heer Van der Woude licht de voortgang toe. 

 

7. Raadsvoorstel: Lokaal LHBTIQ+ Emancipatiebeleid 2019-2022 (Regenbooggemeente 

Heerenveen)  

 

De raad besluit:  

1. Het lokaal LHBTIQ+ Emancipatiebeleid 2019 – 2022 vast te stellen. 

2. De uitvoering van diverse maatregelen uit het Actieplan voor het uitdragen van Gemeente 

Heerenveen als Regenbooggemeente vast te stellen.  

3. De kosten van € 20.000,- voor het jaar 2019 beschikbaar te stellen via het 2e verzamelbesluit. 

4. De jaarlijkse kosten van € 20.000,- voor de jaren 2020 en verder mee te nemen in de integrale 

afweging van de perspectiefnota. 

 

Motie Artikel 1 van de Grondwet (GL, e.a.) 

Dictum motie 

1. Artikel 1 van de Grondwet op een prominente plek in het gemeentehuis permanent zichtbaar te 

maken voor het publiek, in de vorm van een banner of muurschildering en waar mogelijk ook in 

andere relevante gemeentelijke gebouwen met een publieksfunctie;  

2. Lokale kunstenaars op te roepen vorm te geven aan dit kunstwerk;  

3.  Het winnende ontwerp zal door de gemeente worden aangekocht en op een zichtbare plek in het 

gemeentehuis geplaatst worden; 

4. Opdracht te geven aan de projectgroep die bezig is het programma van eisen voor de nieuwe 

raadszaal op te stellen om dekking te vinden in de ver- of nieuwbouw van het gemeentehuis. 

 

Indiener mevrouw Van Dijk licht de motie toe. Wethouder Zoetendal reageert namens het college op 

de motie. Na schorsing wordt punt 4 van het dictum van de motie gewijzigd. 

 

De motie is aangenomen met 28 stemmen voor en 2 stemmen tegen. 

Stemverhouding:  

Fractie(s) voor: GL, PvdA, CU, VVD, CDA, mevrouw De Jong (FNP), GBH, D66, SP, HL. 

Fractie(s) tegen: de heer Eijer (FNP) en de heer De Swart (FNP). 

 

8. Raadsvoorstel: Samenwerkingsovereenkomst leerplicht en RMC startWijzer regio de 

Friese Wouden 

 

De raad besluit: 

1. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen de 

Samenwerkingsovereenkomst leerplicht. 

2. De RMC startWijzer regio de Friese Wouden te ondertekenen. 

 

9. Raadsvoorstel: Verkoop pand voormalig Medium Aldeboarn 

 

De raad besluit: 

1. Een bedrag van € 20.000,- éénmalig beschikbaar te stellen voor het proces tot verkoop van het 

pand aan de Tsjerkebuorren 6 te Aldeboarn (voormalig Medium); 

2. Het eenmalige bedrag van €20.000,- op te nemen in het tweede verzamelbesluit 2019; 

3. Het college toestemming te geven zo snel mogelijk met het verkoopproces te beginnen. 

 

10.  Motie vreemd aan de orde van de dag: Seksinrichting Munnikstraat  

 
Verzoekt het college: 
Draagt het college op om alles in het werk te stellen om de vergunning voor exploitatie van 
seksinrichting in de Munnikstraat te Heerenveen niet te verlengen. 

 
Indiener mevrouw De Heij licht de motie toe.  
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In het debat wordt voorgesteld dit onderwerp te bespreken in de commissie van 9 mei a.s. 
De heer Van der Zwan reageert namens het college en zegt toe dat voor de commissievergadering 

het juridische kader van de vergunning voor een seksinrichting in Heerenveen in kaart wordt 
gebracht.  
 
Na de toezegging besluit de indiener de motie niet in stemming te brengen. 

 
11. Motie vreemd aan de orde van de dag: Fietsers voorrang in gemeente Heerenveen (SP) 

 

Verzoekt het college: 

1. Om fietsers in de gemeente Heerenveen voortaan voorrang te geven op de rotonden in onze 

gemeente en dat de veiligheid van de fietsers gewaarborgd is.  

2. Verzoekt tevens dat de Fietsersbond hierbij nauw wordt betrokken 

 

Indiener de heer Van der Veen licht de motie toe.  

In het debat komt naar voren dat op 8 november 2018 het fietsplan is vastgesteld. Dit fietsplan, om 

de fietsinfrastructuur in Heerenveen aanzienlijk te vernieuwen. is nog in uitwerking. 

 

De indiener besluit de motie niet in stemming te brengen. 

 

12. Motie vreemd aan de orde van de dag: Lets talk about sex (D66 e.a.) 

 

Dictum motie 

1. In gesprek te gaan met het onderwijs en de organisaties die bezig zijn met seksuele voorlichting 

in Heerenveen om te inventariseren of de genoemde problemen herkend worden in de gemeente.  

2. En een plan van aanpak op te stellen wanneer uit deze inventarisatie blijkt dat dit noodzakelijk is; 

3. Dit terug te koppelen aan de raad in het najaar van 2019.  

 

Indiener mevrouw De Jong licht de motie toe. Wethouder Zoetendal reageert namens het college en 

geeft aan dat een overleg met de scholen over dit onderwerp reeds gepland staat op 23 mei a.s.  

Wethouder Zoetendal zegt toe na de inventarisatie in gesprek te gaan met de raad over de 

bevindingen.  

 

Na de toezegging besluiten de indieners de motie niet in stemming te brengen. 

 

13. Sluiting 

 

Er wordt afscheid genomen van interim-griffier mevrouw Witzke in deze voor haar laatste 

raadsvergadering. 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:45 uur. 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 20 mei 2019. 

 

 

de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 

mevrouw L. Roest-Jonkers   de heer T.J. van der Zwan 
 

 


